

“斗牛犬”咬伤2岁女童脸

孩子缝了20针,网友愤怒声讨,犬主人表示已将狗送人

一名2岁多的小女孩被狗咬得毁容了?前天,本地论坛一则关于狗伤人的帖子,引起轩然大波。在获得极高关注的同时,讨论养狗不文明行为、质疑狗患猖獗的帖子也开始层出不穷。

记者昨天从多方了解到,事情发生在本月5日,涉事的是一条斗牛混血犬,被狗袭击的小女孩月月(化名)唇面部裂伤,已施行清创缝合术。遛狗的杨先生表示,他也说不清狗为何扑向小月月,但会承担必要的责任。当地派出所已介入调查。

网民愤怒:2岁多小女孩被狗“毁容”

前天下午,网友“asdfgh456”发帖称,自己家宝宝2岁4个月大,在小区里被斗牛犬咬伤。“现在宝宝上嘴唇被咬掉,脸上缝了20针,彻底被毁容了。”帖子后有数张小女孩被咬前后以及据称是涉事斗牛犬的照片。虽然女孩被咬后的照片打着马赛克,但从女孩哭泣的表情,能够猜想出她当时所受的痛苦。

截至昨天20时,该帖点击量达到30多万,回复超过1700条。网民的同情与愤怒瞬间淹没了帖子。有人谴责狗主人,认为事情十分恶劣,要求主人承担责任。“帮顶。可怜的小姑娘。一定要狗主付出代

价”,“可怜的孩子,无良的狗主”。

有相对理性看待的。网友“乐悠”说,现在谴责狗主人,于事无补了。到时候了赶紧微整容治疗,尽量减少面容的损伤。多陪孩子,别留下心理阴影。狗主人承担的责任,如果协商不成,只能诉讼了。

网友“还是东北虎”的话颇具代表性:“狗咬人已不鲜见,不是新闻了。小区里,马路边,行人道上,到处是狗。养狗的人,不惜钱财帮狗洗澡、修毛、染毛,但对公共卫生却不管不问。真的是可恶!对狗的管理,市政府已出台了相关的规定,可执行的力度不够……建议政府部门在城市治

理上向新加坡学习,对违反制度规定的,重罚,重罚,再重罚,并列入黑名单。有关部门联合起来,不信就治不好狗患。”

由于发帖人称涉事狗为烈性犬,当时没牵狗绳,这引发了网友一波接一波的对此类养狗不文明行为及管理方面的不满。

记者浏览网页看到,伴随着小女孩被咬的网帖的发出,更多涉及养狗的帖子也如雨后天春笋般冒出。有网友发起投票“政府是否应该强制治理狗患”,也有网友称“满地狗屎,满城狗患,何来文明城市”。一些早先关于狗患的“僵尸帖”,又再度受到关注。

争议问题:狗咬人时有没有牵狗绳?

昨天,记者按照帖子里留下的手机号码,联系到了受伤女孩的父亲杨俊。他告诉记者,他们正带着女儿月月在江苏大学附属医院耳鼻喉科看病。

上午9点半,记者见到了被母亲抱在怀里的小月月。小女孩一直闹着要离开医院,其左脸及上唇各有明显伤口,脸部伤口较长。从杨俊拍摄的出事后的照片可以看到,女孩的伤口共有3条,唇部的皮都翻了出来。

杨俊说,医生诊断孩子被狗咬后皮肤裂伤,并为此缝了20针。他们现在担心的,除了孩子会否患上狂犬病,还有后续治疗与整形问题。“小孩脸上结疤,以后的生活怎么办?”杨俊的话,让孩子的爷爷杨世康更加不知所措。

当天带着月月散步的是杨世康。他一直重复着,不知道狗怎么扑上来了,他没看到狗身上有狗绳,而且出事后,狗主人态度较为冷淡,很快将狗“处理”了。

杨世康73岁,一家人住在江南华庭小区。据杨世康说,事情发生在5日下午5点半左右。当天,他带着月月下楼散步,当来到1号楼与2号楼之间的小花园时,看到老杨在遛狗。“我跟孙女说狗咬人,老杨也说狗会咬人,我们就各逛各的。”因为看着老杨带着狗,杨世康有意不让月月靠近对方,还提醒月月注意。

就在杨世康从花园折返回来时,他看到老杨侧身站着,但没见到狗的踪影。杨世康牵着月月从老杨身边经过时意外发生了。“狗扑上来搭在孙女身上,我就听到

老杨喊狗咬人了,再看孙女脸上血直冒。”顾不上其他,杨世康赶紧带月月回家找爸爸妈妈,并在随后前往医院治疗。

事发时狗被牵着吗?对于杨世康的说法,遛狗的杨先生另有一番解释。他说,事发前,他带着狗从润州广场回到小区,并来到小花园,与杨世康打了一个照面。“我当时没牵狗绳,在小区不牵狗绳,在外面牵。”杨先生说,自己发觉小月月要逗小狗,感觉不对,就蹲下给狗系上狗绳,准备回去。就在他将要站起来时,“小女孩从后面冲了出来”,然后狗就扑了上去。

杨先生说,之前小月月就想要摸狗,但被他拦住了,他强调,小女孩是从他身后出来的,他也不知道狗怎么会上去咬的。“我不知道小女孩有没有摸狗”。

警方表态:伤情鉴定及全面调查正在进行中

杨先生表示,事发后他们垫付了两笔费用,一笔是打狂犬疫苗,还有一笔是小女孩因为发烧去看病的,一起用去700多元。接下来,他们愿意“走法律途径,该是我们承担的我们承担”。

除了牵没牵狗绳,关于狗是否属于烈性犬,双方也各执一词。杨先生说,他养的是斗牛混血犬,不在禁养的烈性犬范围内。

那么这只狗现在在哪里呢?杨先生称7日“处理送人了”。“这件事后我的精神压力比较大,我去花鸟市场,想把狗卖了,但卖不掉。”杨先生说,他碰到一个人想要

狗,于是就送给对方了。他承认,派出所如今要他将狗找回来。

就在小月月母亲发帖的当天,润州七里甸派出所作出回复:“2015年6月5日17时44分,我所接报江南华庭小区内有人被狗咬伤的警情。对此,我所高度重视,立即安排警力赶赴现场开展警情处置工作。目前,相关调查、伤情鉴定等工作正在进行中。我所将积极认真地依法处理好此事。”派出所张姓副所长告诉记者,他们正在全面调查,包括走访小区及物管、寻找目击证人等。

记者查阅相关资料发现,去年本报曾

报道市区犬类管理实施意见正式出台一事,其中明确,重点限养区内,本市市区常住居民(含具有合法身份证明的暂住人口)每处住所只能饲养一只小型观赏犬,禁止饲养大型犬、烈性犬。

烈性犬(含以下血统的杂交犬)包括獒犬类、斗犬类、牧羊犬类、猎犬类等在内的五类37种。按照重点限养区划设的范围,杨俊所在的江南华庭小区涵盖在内。

据透露,涉事狗主人没有办理养狗的牌证,而涉事的狗不属于烈性犬,警方表示还在进一步调查确认之中。

(记者 陈路)



小月月左脸及上唇还能看出明显伤口。



咬伤小月月的“斗牛犬”。 陈路 摄

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

爸爸的爱深沉、恒久、温暖、日久弥新,经过时间的洗礼能愈加夺目!

爸气十足

感恩有礼

【大目年年有余套装】【大目银鱼盏】【大目莲花盏】【大目蓝心壶】
国家非物质文化遗产、皇家御用茶具

馆藏级陶瓷艺术名家—李甲棧与国礼级金银器大师—袁长君
首次联手打造《天目瓷》至尊藏品,国家发明专利保护、限量发行

交通银行独家发售,献给父亲的礼物!

温情献好礼 天目瓷 感恩父亲节

【天目银鱼盏】克重: 6g
【天目莲花盏】克重: 6g
【天目蓝心壶】克重: 6g
【天目年年有余套装】克重: 30g

父亲节前
(6月21日,含当日)
天目年年有余
套装仅需

仅需
4200元
原价9800元



详询交通银行镇江分行各营业网点理财经理。咨询电话: 95559